

坚持就是胜利



全力打赢疫情防控硬仗

日均消杀50余吨进口冷链食品

岳阳把牢进口冷链食品防疫关



驻仓专班工作人员对车辆和货物开展核酸抽样检测。

3月24日上午8点,满载着54吨越南进口小鱼干的两辆货车正缓缓驶入岳阳市进口冷链食品集中监管仓(海泰仓),在经过自动喷淋系统对车辆外部消毒之后,“全副武装”的驻仓专班工作人员立即上前,对车辆和货物开展核酸抽样检测。入仓前,每箱货物还将进行六面消杀,消杀完成后进入监管仓。

有进口冷冻畜禽肉和水产品,都将在这里进行消毒和核酸检测,确保安全后,再出具出仓报告和溯源码,确保所有食品安全流入市场。”岳阳市进口冷链食品集中监管仓(海泰仓)负责人谢武介绍,目前每天进入监管仓的进口冷链食品有50吨左右。

据了解,该集中监管仓坚持实行“湘冷链”预约制度,进一步优化集中监管仓运转流程。此外,为了提升消杀

检测能力,该集中监管仓配置了六面体专业消杀机器,全面实施核酸检测和预防性全面消毒,确保每批货品应检尽检、应消尽消,合格后方可出仓放行,做到“全受控、无遗漏”闭环管理。同时,推行“互联网+视频监控”,可视化线上联动、实时调度、统一指挥,最大限度提高工作效率和管控力度。

文/记者 丁瑜 图/记者 彭宏伟

岳阳楼区 养老机构转入全封闭式管理



上门为老人做核酸检测。

“从3月18日开始,岳阳楼区11家养老机构全部转入封闭式管理,我们及时对各养老机构工作人员、入住老人家属对外接触史、活动轨迹等方面进行排查。截至目前,未发现有人与疫区人员活动轨迹有交集。”3月23日,岳阳楼区民政局养老科工作人员介绍,根据当前疫情防控形势,该局第一时间发出通知,要求全区养老机构实行全封闭式管理,暂停家属探视,严格出入管理措施,保障入住老人生命健康安全。按照“管住人、管

住物品、管住环境”的原则,认真履行养老机构主体责任,全力抓好防疫工作。

“相比一年前,此次封闭管理,我们敬老院有了更多应对经验。在保障院内老人安全的同时,不断丰富老人的精神生活,关注老人的心理健康,满足老人的营养膳食需求,让老人在院内过得舒心,让家属踏实放心。”奇家岭敬老院院长介绍,将进一步加强值班值守制度,继续落实好排查、消毒,确保将病毒“拒之门外”。

文/图 本报记者 陈毅

岳阳楼区妇幼保健院 新冠疫苗接种点“马力开足”

接种新冠疫苗是预防控制新冠肺炎疫情最有效的手段,对建立免疫屏障,保障群众生命健康意义重大。连日来,广大市民踊跃登记接种,各预防接种点人流不断,新冠疫苗接种工作正安全有序地开展。

3月24日下午,记者在岳阳楼区妇幼保健院看到,前来接种人员通过扫码、测温、登记等环节后能进入接种区。医务人员各司其职,仔细询问接种对象的健康状况,确认接种的信息,告知接种注意事项,严格落实接种后留观30分钟程序,接种工作井然有序。

87岁的王大爷在老伴陪同下前来接种第三针,他说,响应号召接种新冠疫苗利人利己。唐先生也带着3岁的儿子前来接种,他表示,筑牢免疫屏障,人人有责,虽然孩子刚满3岁,但也响应号召前来注射疫苗,共同捍卫健康家园。

负责接种工作的楼区妇幼保健院儿童保健科主任白育红表示,目前,该院每天接种200余人,今年一季度已经接种1.3万余人次,近年来,累计接种



广大市民踊跃登记接种。

已达5万余人次,尚未出现严重不适人员。为方便群众接种,现在该院周末也全天候开展接种工作。

白育红提醒家有老年人的市民朋友,对个体而言,未接种疫苗的人群对新冠病毒普遍易感,特别是慢

性病、肿瘤等基础性疾病的老年人群和体弱群体,感染并发病概率更高,合并重症导致死亡的概率也更高。所以,就算家里人接种了,也应尽快带老人接种疫苗。

文/记者 刘志恒 图/记者 王志

致全市社科工作者疫情防控倡议书

全市社科工作者朋友们:

大家好!

近期,全国本土聚集性疫情呈现点多、面广、频发的特点。习近平总书记于3月17日主持召开中共中央政治局常务委员会部署疫情防控工作时强调:“坚持就是胜利。各地区各部门要深刻认识当前国内外疫情防控的复杂性、艰巨性、反复性,进一步动员起来,统一思想,坚定信心,坚持不懈,抓细、抓实、抓到位。”岳阳市委市政府高度重视,市委书记曹普华第一时间主持召开市新冠肺炎疫情防控工作领导小组会议,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话精神,对疫情防控工作再动员再强化、再督导再落实。全市上下万众一心、迅速行动、全力以赴,全面压实属地、部门、单位、个人四方责任。全市社科界认真贯彻落实中央、省、市委关于疫情防控工作的重要指示精神和具体部署,做好防控工作,做

到守土有责,守土负责。为进一步发挥优势,为全市疫情防控工作献智出力,市社科联特向全市社科界发出如下倡议:

一、维护大局讲政治。全市社科界要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的系列重要讲话,始终坚持人民至上、生命至上,坚持科学精准、动态清零,尽快遏制疫情扩散蔓延势头,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,把思想和行动上统一到习近平总书记重要指示精神上来,坚定必胜信心,维护大局讲政治,服从大局听指挥,服务大局显作为,确保党中央重大决策部署落地生根,确保省委市委具体安排见行见效。

二、主动担当社会责任。要充分发挥社科智库专家、各社科类社会组织和社会组织及基地作用,着力做好疫情防控宣传阐释,积极宣传市委市政府发布的各项防控措施、防控知识;聚焦当前疫情防控工作,了解防控动态,

反映民生关切,积极建言献策,探索疫情防控新形势下推进岳阳经济社会发展的新路径新方案,统筹好疫情防控和经济社会发展,为努力用最小的代价实现最大的防控效果提供智力支持;立足本职岗位,敢于挺身而出、迎难而上,积极参与志愿服务等工作,最大限度提供人力、智力、物力支持,确保及时有效遏制蔓延势头,早日实现“清零”的目标。

三、切实增强风险意识。要克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态。各社科类社会组织和社会组织,非必要不举办人员聚集的社科活动和会议;对确需线下举办的活动,实行“一活动一方案一专班”“谁主办谁负责”,严格落实疫情防控要求,努力把风险降到最低。

四、主动配合防控工作。疫情防控期间,非必要不外出。非必要不出省、不出市、不出县,不前往中高风险地区;

岳阳至常德、益阳等地客运班线已暂停

本报讯(记者 郝家勇)3月23日,记者从湖南龙骧神驰集团岳阳汽车东站获悉,应疫情防控需要,该站接到上级调度,已于当日暂停了岳阳至常德、安乡及益阳、大通湖、南县等地多条客运班线。

“除了车站场所码,旅客上车还需扫班线场所码。”湖南龙骧神驰运输集团有限责任公司岳阳汽车站党支部书记李宏兵介绍,针对复杂严峻的疫情防控形势,包括汽车东站在内,全市各大汽车站均已实施严格的消杀制度,整个站场严格执行每4小时一次消杀,所有进站车辆每天都要实施一次严格消毒,驾乘人员也要每24小时做一次核酸检测。目前,虽然部分班线暂停,但乘客均表示理解支持,车站秩序井然。

湘阴新泉镇

紧盯疫情防控 抓好春耕生产

本报讯(记者 方璐 通讯员 苏杨 丹)连日来,湘阴县新泉镇大力克服新冠肺炎疫情给春耕生产带来的不利影响,在加强科学防疫、保障农资供应、强化农技服务等方面积极作为,做到疫情防控和春耕生产两手抓、两不误。

该镇通过邀请省市县级农技专家远程指导、集中采购农资物资、负责干部下沉一线等方式,保障春耕生产工作顺利推进。目前,全镇粮食生产工作基本克服了疫情的不利影响,早稻集中育秧面积已经完成年度任务的95%以上,早稻粮食生产已翻耕和正在翻耕的(水田)面积达到8.9万亩以上。

南湖新区

货车司机滞留 村干部暖心相助

本报讯(记者 方璐 通讯员 熊强)3月22日,因“黄码”滞留在南湖新区龙山管理处岷中村的江苏盐城货车司机,接到前来慰问的岷中村党支部书记送来的生活物资,感动得热泪盈眶。

货车司机姚义明夫妻两人3月13日从江苏泰州出发,途经湖南株洲、湘潭、衡阳等地,3月18日到达岳阳市南湖新区龙山管理处岷山路,通过查验,夫妇二人健康码为“黄码”,于是一直在赶山路湘北女校对面停留。由于附近没有餐馆、便利店,夫妇二人吃饭成了问题。岷中村委会工作人员得知这一情况后,立即安排值班人员每日为其提供面包、方便面、矿泉水等物资,同时告诉姚师傅,如果有什么困难,及时跟值班人员联系。一系列的关怀让这对来自外省的夫妇感到格外暖心,他们表示一定会积极配合疫情防控工作,在此耐心等待。

岳阳市人民代表大会常务委员会 任名单

(2022年3月24日岳阳市第九届人民代表大会常务委员会第四次会议通过)

任命:

- 李永丰为岳阳市第九届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会主任委员;
- 黄建文为岳阳市第九届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会副主任委员;
- 金晨为岳阳市第九届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会副主任委员;
- 方平波为岳阳市第九届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会副主任委员;
- 仇新华为岳阳市第九届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会委员;
- 黄志强为岳阳市第九届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会委员;
- 俞桂萍为岳阳市第九届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会委员。

岳阳市人民代表大会常务委员会 免职名单

(2022年3月24日岳阳市第九届人民代表大会常务委员会第四次会议通过)

免去余国宏的岳阳市荆州区人民检察院检察长、检察委员会委员、检察员职务。

岳阳市人民代表大会常务委员会 聘任名单

(2022年3月24日岳阳市第九届人民代表大会常务委员会第四次会议通过)

聘任:

- 卢波为市人大常委会民族侨外事委员会委员(兼);
- 史向琼为市人大常委会民族侨外事委员会委员(兼);
- 李伟为市人大常委会民族侨外事委员会委员(兼);
- 李琼为市人大常委会民族侨外事委员会委员(兼);
- 何伟雄为市人大常委会民族侨外事委员会委员(兼);
- 袁香为市人大常委会民族侨外事委员会委员(兼);
- 戚平为市人大常委会民族侨外事委员会委员(兼);
- 张亮为市人大常委会和司法委员会委员(兼);
- 刘萍为市人大常委会和司法委员会委员(兼);
- 方美玉为市人大常委会和司法委员会委员(兼);
- 曾柳为市人大常委会和司法委员会委员(兼);
- 雷向红为市人大常委会和司法委员会委员(兼);
- 李春艳为市人大常委会和司法委员会委员(兼);
- 曾淼红为市人大常委会和司法委员会委员(兼);
- 方平如为市人大常委会法制委员会委员(兼);
- 古田为市人大常委会法制委员会委员(兼);
- 杨骅为市人大常委会法制委员会委员(兼);
- 胡红梅为市人大常委会法制委员会委员(兼);
- 彭鑫钰为市人大常委会法制委员会委员(兼);
- 葛美华为市人大常委会法制委员会委员(兼);
- 王亚辉为市人大常委会财政经济委员会委员(兼);
- 刘宇为市人大常委会财政经济委员会委员(兼);
- 汪佳为市人大常委会财政经济委员会委员(兼);
- 宋辉为市人大常委会财政经济委员会委员(兼);
- 陈国泰为市人大常委会财政经济委员会委员(兼);
- 袁曙光为市人大常委会财政经济委员会委员(兼);
- 葛生华为市人大常委会财政经济委员会委员(兼);
- 王伟为市人大常委会教育科学文化卫生委员会委员(兼);
- 王君林为市人大常委会教育科学文化卫生委员会委员(兼);
- 王健为市人大常委会教育科学文化卫生委员会委员(兼);
- 张壮军为市人大常委会教育科学文化卫生委员会委员(兼);
- 周龙为市人大常委会教育科学文化卫生委员会委员(兼);
- 曾斐为市人大常委会教育科学文化卫生委员会委员(兼);
- 廖小光为市人大常委会教育科学文化卫生委员会委员(兼);
- 伍玉龙为市人大常委会环境与资源保护委员会委员(兼);
- 刘佳琪为市人大常委会环境与资源保护委员会委员(兼);
- 余光君为市人大常委会环境与资源保护委员会委员(兼);
- 陶辉宏为市人大常委会环境与资源保护委员会委员(兼);
- 黄河为市人大常委会环境与资源保护委员会委员(兼);
- 彭程为市人大常委会环境与资源保护委员会委员(兼);
- 詹景春为市人大常委会环境与资源保护委员会委员(兼);
- 张浩为市人大常委会农业与农村委员会委员(兼);
- 周容为市人大常委会农业与农村委员会委员(兼);
- 付红宾为市人大常委会农业与农村委员会委员(兼);
- 吴细良为市人大常委会农业与农村委员会委员(兼);
- 张兵驹为市人大常委会农业与农村委员会委员(兼);
- 卢赛君为市人大常委会农业与农村委员会委员(兼);
- 蔡玲芝为市人大常委会农业与农村委员会委员(兼);
- 危李为市人大常委会农业与农村委员会委员(兼);
- 何飞霞为市人大常委会建设委员会委员(兼);
- 杨志斌为市人大常委会建设委员会委员(兼);
- 沈容为市人大常委会建设委员会委员(兼);
- 钟声为市人大常委会建设委员会委员(兼);
- 贺新为市人大常委会建设委员会委员(兼);
- 程朝晖为市人大常委会建设委员会委员(兼)。